

63岁的环卫工王复学清扫路面时被一辆三轮车撞倒,肇事男子当场逃逸,过路市民则为被撞环卫工遮阳、送水、拨打120

环卫工被撞后,除了冷漠,还有温馨



老伴正在照顾躺在病床上的王复学

□记者 王博东 文/图

昨日15时许,洛阳兴成清洁服务有限公司63岁的环卫工王复学在王城大桥北段打扫卫生时,被一辆三轮车撞倒,肇事男子当场逃逸,而与其冷漠相比,几名过路市民的行为则让人备感温馨!

六旬环卫工被三轮车撞倒

17时许,在郑州大学附属洛阳中心医院骨科病房,洛阳晚报记者见到了受伤的王复学。此时,他躺在病床上,嘴边还有斑斑血迹,其右大腿肿起,左小腿上裹着纱布,老伴拿着毛巾正在擦拭他脸上的脏东西。因腿部气血不通

畅,王复学疼得厉害,身子一直在抖。

“看把人撞成啥样了?! 大腿骨折,牙磕掉四颗,嘴角开了个口子,头发也被擦掉一大片。撞人的人,你怎么忍心放着这么一个老人而不管呢?”王复学的老伴激动地说。

医生表示,王复学大腿骨折,目前需要进行牵引治疗,待观察后才能进行手术。

王复学向洛阳晚报记者描述了事发时的情景。王复学说,15时许,他穿着橙黄色的工装在王城大桥北段西侧桥面打扫卫生。他正弯腰去捡桥面上的一个塑料袋,一辆三轮车冲了过来,把他撞到了人行道上。王复学说,撞

他的是一辆墨绿色的三轮车,骑车的是个40岁左右的男子,身穿白色上衣,蓝色裤子。王复学猜测,那名男子应该是在附近拉货的。

王复学说,他倒地后,三轮车停了下来,但男子并未下车,只是看了看躺在地上的他,就掉头逆行离开了现场。

好心市民为其遮阳、送水、拨打120

事发时,王城大桥上往来的车辆并不是很多,没有人注意到躺在路边的王复学。由于腿部受伤,王复学站不起来,只能利用双臂挪动身体,爬到人行道边,满嘴是血的他靠着栏杆坐下。

几分钟后,市民张秋燕骑车路过事发路段,发现了正在痛苦呻吟的王复学。得知老人被三轮车撞了,张秋燕急忙拨打了120急救电话。“骑三轮车的人难道没有父母吗?都把老大爷撞成这样了,竟然跑了!”张秋燕有些气急,看着老人在太阳下暴晒,她急忙取下自己电动车上的遮阳伞,撑在老人头顶。另一名路过的市民见状,送来了两瓶矿泉水让王复学解渴。

随后,赶到现场的救护车将王复学拉走。昨日傍晚,洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队三中队了解到,警方目前已调取附近监控录像,并在附近路段展开走访,寻找肇事者。

“情系一拖” 汽车团购会

主办: 洛阳日报报业集团

承办: 洛阳商报社

时间: 8月10日-8月11日

地点: 洛阳一拖集团门前广场



厂家特批 大幅优惠 团结就是力量 团购肯定便宜

已参展品牌:



汽车团购招募火热进行中, 欢迎更多品牌加入 报名热线: 13938899508